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METAS Y OBJETIVOS DE REGIDURÍA


                       Brindar  servicio  responsable con base en el respeto siempre a favor de nuestra sociedad, dando solución oportuna  y eficaz a cada una de las necesidades que como sociedad presenten.

                        Proporcionar al Municipio de Yecuatla, Veracruz, un Desarrollo Integral Sustentable, respetando nuestra cultura y tradiciones, prestando servicios de calidad, con atención excelente, a través de una administración profesional y eficiente, apegada a la legalidad, promoviendo la suma de la participación activa de la ciudadanía.

                        Ser un Gobierno honesto, Ordenado y responsable, procurando la satisfacción de las necesidades ciudadanas, manteniendo una referencia consciente de los valores democráticos y participante en las acciones de superación y el progreso de nuestro Municipio.

                         El esquema de planteamiento de los objetivos, metas y estrategias, responde a una estructura programática, es decir, que operan con base a programas de trabajo, con los que se busca eficiencia en la actividad de las diferentes comisiones.

                         Nuestros objetivos están acompañados de una o más metas, y sus correspondientes estrategias; aunque se podrían preferir las metas cuantitativas que son más tangibles de realizar, también se ha dado cabida a metas cualitativas, mismas que dan constancia de un gobierno con calidad humana.

                       Trabajar de manera enfática en:  tránsito y vialidad, agua potable, drenaje y alcantarillado, comercio, central de abastos y rastro,  regularización de tenencias de la tierra, impulso a la juventud, hacienda y patrimonio municipal, asentamientos humanos, fraccionamientos, licencias y regularización de la tenencia de la tierra.
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